Sekvencéni prejimka srovnavanim (diskrétni)
| Menu: | QCExpert | Ptejimka | Srovnavanim |

Tento modul umoznuje rozhodnout o pfijeti nebo zamitnuti dodavky davky kusovych vyrobka,
u nichz lze rozhodnout zda jsou vadné, ¢i nikoliv. Rozhodnuti je provadéno na zakladé postupného
nahodného vybéru jednotlivych kusii a zdznamu zda jsou nebo nejsou vadné. Podil vadnych kust je
sledovén a po zkontrolovani dostate¢ného poctu kusii program doporuci piijeti nebo zamitnuti celé
davky. Tento postup je obvykle oznaCovan jako postupnd prejimka. Jeho vyhodou je obvykle malé
mnozstvi kust, které je tieba testovat. Pii prejimce je kromé zvolenych parametrii rozhodujici
nahodnost vybéru jednotlivych kust uréenych k testovani. Je-li mozno kusum piifadit Cisla (napf.
potadi), doporucuje se pouzit tabulky ndhodnych cisel. Misto ni lze pouzit i generatoru ndhodnych
¢isel v modulu Simulace dat.

Data a parametry

V panelu Statisticka prejimka - diskrétni znaky, Obrazek 1, uzivatel nejprve zada dohodnuté
parametry: riziko dodavatele (Alfa), riziko odbératele (Beta), ptipustny podil vadnych vyrobku
odpovidajici Alfa (P1) a nepiipustny podil vadnych vyrobku odpovidajici Beta (P,). Pak zapisuje do
okének Pocet testii a Pocet zmetkut zjistény vysledek testu, nejlépe po kazdém testovani. Pocet testi je
celkovy pocet testovanych kusti od zacatku piejimky. Podet zmetkl je celkovy pocet odhalenych
zmetkill od zacatku ptejimky. Pocet testl musi rust, pocet zmetkli nesmi klesat. Piejimka davky je
ukoncena v okamziku, kdy se misto textu ,,Neni rozhodnuto* v okénku Zaver objevi ,,PRIJATO* nebo
JZAMITNUTO*. Stiskem tlacitka OK Ize kdykoliv b&hem piejimky zkonstruovat schodovity graf,
ktery je soucasti protokolu o ptejimce. Postupné vysledky jednotlivych testli, které se zaznamendavaji
ve sloupcich pod zapisovanymi vysledky testd, 1ze ptevést do tabulky v aktudlnim listu stisknutim
tlacitka UlozZeni a ptilozit k protokolu o ptejimce. Jsou-li vysledky testd k dispozici v aktualnim listu,
1ze ptejimku provést nactenim dat (tlacitko Nacteni). Je pouze tieba vybrat sloupce, v nichz jsou data o
poctu testl a poctu zmetkl. Pocet test musi rist, pocet zmetkli nesmi klesat.

Rizikem dodavatele Alfa se rozumi pravdépodobnost (riziko) zamitnuti vyhovujici dodavky, t;.
dodavky, kterd ve skutec¢nosti obsahuje pfipustny podil zmetkli P;. Rizikem odbératele Beta se rozumi
pravdépodobnost (riziko) pfijeti nevyhovujici dodavky, tj. dodavky, ktera ve skutecnosti obsahuje
nepiipustny podil zmetktt P,. Je-li zatrhnuté okénko Ulozit do listu?, provede se béhem vypoctu
(tlacitkem OK) zapsani tabulky testi a zmetki do aktudlniho listu stejné jako tlacitkem UloZeni.
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Protokol

Hodnoty zadané v dialogovém panelu, Obrazek 1.
P1|Ptipustny podil vadnych vyrobku.
P2|Nepfiipustny podil vadnych vyrobku.

Alfa|Riziko dodavatele.

Beta[Riziko odbératele.

Pocet testli,| Tabulka poctu testovanych jednotek celkem a zjisténych neshodnych neboli
pocet zmetku|nevyhovujicich jednotek (zmetki).
Zaver|Slovni zavér pro jednotlivé radky.

Grafy
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S poctem testovanych kusi se pravdépodobnost rozhodnuti
zvétsuje.




